


 التصحيح النموذجي

 :التمرين الأول

0-  

𝑢0 = 1000  

𝑢1 =  𝑢0  − 
60

100
     , 𝑢0 + 630= 0,4 X 𝑢0 + 630 = 1030 

𝑢2 = 0,4 × 𝑢1 + 630 = 1042  
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2-   

𝑢𝑛+1 = 0,4 × 𝑢𝑛 + 630   
 

 

1  

𝑢0=                                       -أ     -3 − 1050 =  −50  𝑉0 

                                                =𝑢1 − 1050 =  −20  𝑉1 

=𝑢2 − 1050 =  −8                                                       𝑉2 

1,5 

   -ب          

𝑉𝑛+1 = 𝑢𝑛+1- 1050                                                            

    = 0,4 × 𝑈𝑛 + 630 -1050                                              

=0,4 ×( 𝑉𝑛 + 1050 )+630 -1050                                     

        =0,4 × 𝑉𝑛                                                            

 q= 0,4( متتالية هندسية أساسها 𝑉𝑛وبه )   

  50− =0وحدها الأول    
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0,5 

𝑉𝑛   -أ =   𝑉0   𝑞
𝑛                  

                 n50) (0,4)-= (            

1 

𝑈𝑛 =  𝑉𝑛 + 1050 = (−50)(0,4)𝑛 + 1050 1 

4-  𝑈𝑛 = 1100             
  )-n) (0,4) 50  1100 = 1050 +أي        

 مستحيلة    n(0,4)   =-1ومنه       

 زبون 0011لا يمكن بلوغ عدد زبائن هذا المستورد       

1 

5-  ≤ 1050         q(n) =𝑈𝑛   

= 𝑈0  لدينا             1050 ≥ 1000و   1000

 صحيحة  q(0)ومنه  

≥  𝑈𝑛+1ونبرهن   𝑈𝑛 1050 ≥ فرضية التراجع :      1050 

 𝑈𝑛 ≤ ≥ 𝑈𝑛 0,4ومنه   1050  420  

0,4 𝑈𝑛 + 630 ≤ 1050 

≥  𝑈𝑛+1أي   وهو المطلوب   1050

1 

  -ب

𝑈𝑛+1 −  𝑈𝑛 = 0,4 𝑈𝑛 + 630 − 𝑈𝑛 

= (-0,6)   𝑈𝑛 + 630                                  

≥  𝑛بما أن  ≤  𝑈𝑛 (0,6-)فإن  1050 −630   

+  𝑈𝑛 (0,6-)ومنه          630 ≥ 0 

≤  𝑛- 𝑈𝑛أي   ( متزايدة تماما   𝑈𝑛ومنه )    0

 

1 



 1  1050متزايدة تماما ومحدودة من الأعلى بالعدد    𝑈𝑛 نستنتج أن 

 الثاني:التمرين 

5 - 𝑥23 +𝑓(𝑛) = 𝑥3    

 Lim ƒ (n)   =  Lim n  3 =-∞ (أ

 𝑥  →  −∞        𝑥   →  −  ∞            

∞           = + 3Lim ƒ (n) = Lim n 

     𝑥  →  +∞        𝑥   →  +  ∞   

(n) =3𝑥2 + 6 𝑥                                    'ƒ  

=3𝑥 + (𝑥 + 2)                                 

+           -         +                                          

-2         0                                               

                                ƒ 2- 0,0متزايدة تماما على)- [  

 [∞+ ; 0[وعلى                                                 

 (0 ; 2-ومتناقضة تماما على )                                  

-∞                − 2                   0                + ∞                    𝑛 

+                         -                     +                (n) 'ƒ 

-1                         +∞                        

−∞                     -5                                    

ƒ (n) 
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4-  ƒ  ( 1,2 ; 1,1بالأخص على ) [∞+ ; 0[مستمرة ومتزايدة تماما على 

 ( 1,1)≈  −0,04  ƒ  

( 1,2)≈  −0,05  ƒ   

   ∝تقبل حلا وحيدا  0 ƒ = (n)ومنه حسب مبرهنة القيمّ المتوسطة المعادلة 

 ∝ ˂ 1,1 1,2 ˂ حيث
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